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Ata da 34ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 22/06/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura de Souza 

e Félix Burmês Nascimento Conceição. Havendo número legal é aberta a sessão. Não 

houve inscrições ao público. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. 

Sequenciando é lida a indicação de Nº31 de autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é 

lido o oficio Circular de Nº0156/2021 da CELSE - (Centrais Elétricas de Sergipe S.A). O 

presidente avisa dos feriados e pontos facultativos em decorrência do São João, o mesmo 

parabeniza a operação Tapa-Buracos, realizada no município. É aberta as inscrições aos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Felix Burmês, que 

cumprimenta a todos os presentes e relata sobre uma denúncia que recebeu pelo Ex-

vereador Zé augusto, sobre a ponte que liga Santo Amaro a Barra dos Coqueiros, e 

informa que esteve com o prefeito para cobrar essa situação e foi informado que já foi 

feita uma parceria entre as 2 prefeituras das cidades e que próxima semana o pessoal da 

barra irá no local fazer o levantamento, e que a partir do dia 5 de julho a obra começará. 

Agradece e parabeniza ao secretário de Saúde e Adjunto pelas informações prestadas e 

faz explanações sobre o congresso que participou juntamente com o Presidente no final 

de semana, e sobre o que foi aprendido. O presidente relata sobre a participação dos 

vereadores nos congressos e sobre o que aprendeu no congresso em que participou com 

o vereador Felix. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos os presentes, e parabeniza o prefeito e toda a equipe da secretária 

de cultura pela organização e desempenho. Relata também sobre o contato que obteve 

com a assessoria de comunicação da DESO, na qual conseguiu alguns contatos e algumas 

informações sobre o convenio que a DESO possui com o município. A mesma relata da 

necessidade de comunicação da empresa com a secretária de obras e serviços urbanos, na 

qual a obrigatoriedade de fechar os buracos é da secretária de Obras, de acordo com o 

convenio. Relata também sobre as comemorações diferenciadas dos festejos juninos nas 

escolas. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Márcio, que cumprimenta a 

todos os presentes e relata sobre a ponte conhecida como ponte do Touro que precisa de 
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uma atenção maior para beneficiar a toda população. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Darcilene, a mesma cumprimenta a todos e parabeniza ao Prefeito, o 

secretário Gilto Cardoso, a secretária de cultura, a secretária de educação e ao secretário 

de saúde e seu adjunto. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, que 

cumprimenta a todos os presentes, e faz explanações sobre algumas indicações realizadas 

para melhorias da ponte, e parabeniza o secretário Gilto Cardoso e ao secretário Jose 

Gonçalo pela operação tapa buracos, embora sejam paliativos para o momento. 

Parabeniza também o secretário de saúde e em especial ao adjunto Diley pelas 

informações e atenção que vem dando. O mesmo parabeniza toda a secretaria de Cultura 

pela dedicação e desempenho. O mesmo parabeniza ao presidente pela boa gestão, e a 

importância dos cursos de capacitação. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Gildo Moura que cumprimenta a todos e faz relatos sobre a ponte do touro e a necessidade 

de uma manutenção, faz algumas explanações sobre a falta de assistência do governador 

com o município. E parabeniza ao secretário Gonçalo pela operação tapa-buracos. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, na qual cumprimenta a todos e 

faz algumas explanações sobre a necessidade de uma garagem publica para estacionar os 

maquinários da prefeitura, que se encontram estacionados na rua sem qualquer proteção 

e em frente à casa de alguns moradores. Pede também uma atenção da gestão ao povoado 

Angelim que necessita de uma manutenção nas estradas, e cobra ao Presidente das 

emendas da LDO, e informa que os nomes das ruas aprovadas já constam no Google 

Maps. E parabeniza ao secretário de saúde e seu adjunto pela publicação do calendário de 

vacinação, mas que tenham uma atenção maior em relação as informações sobre o 

percentual de vacinação. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro, que 

cumprimenta a todos os presentes e faz alguns relatos sobre a ponte do Touro e sobre o 

convenio da DESO com o município, na qual já vem de gestão passada. O mesmo explica 

também sobre o calendário de vacinação, na qual não se tem um controle de quantas 

vacinas o município receberá, e a necessidade das pessoas comparecerem na data 

estipulada para receber a vacina e ter um melhor controle de vacinação. E parabeniza todo 

o secretariado e gestão pelo bom desempenho e esforço que vem fazendo, para que as 

melhorias aconteçam. O presidente faz uma indicação verbal solicitando o cadastramento 

de todas os usuários de drogas do município. Sequenciando a vereadora Sheyla faz relatos 
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sobre um acontecido com um usuário de drogas que estava mexendo nos carros 

estacionados próximos da Secretaria de Educação. Não havendo, mais nada a tratar, o 

presidente declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo o vereador Gildo Moura faz emenda a ATA para que conste sua indicação 

verbal realizada no dia 17/06/2021, solicitando a construção de um quebra-molas na 

Rua Américo Quirino de melo, próximo ao número 554 em frente à Igreja Pentecostal 

Unção de Deus. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


